
06.03.24  1

RAILDECK

Montage-Anleitung



  

Benötigte Werkzeuge

6mm Innensechskant 

5mm Innensechskant 

3mm Innensechskant 

13mm  Maul- / Ringschlüssel



  

2x Airline-Schiene mit Befestigungs-Blöcken



  

4x  M4 x 30mm 
1x Gripboard mit Scharnieren



  

Airlineschienen am Lenkerende ausrichten. 
Spalt zwischen Board und Schienen über Boardlänge identisch.



  

Nur anziehen bis Federring 
zusammengedrückt ist2x  M8 x 70 Linsenkopf

!2x  M8 24mm Unterlegscheibe 

2x  M8 Federring



  

6x  M8 x 50mm 
6x  M8 Sicherungsmutter 
6x  M8 Unterlegscheibe 
6x  M8 Sicherungsmutter 

Für die Schrauben unter dem Ständer muss dieser hochgeklappt werden.



  

1x  M8 x 50mm 

1x  M8 Unterlegscheibe 
1x  M8 Sicherungsmutter 

1x  Zentralauflager



  

?

Erweiterung 
Klappmechanismus

klappbarfest

Nächste Seite



  

2x  M4 x 30 Senkkopf

2x  M4 12mm Unterlegscheibe 

2x  M4 Sicherungsmutter


	Folie 1
	Folie 2
	Folie 3
	Folie 4
	Folie 5
	Folie 6
	Folie 7
	Folie 8
	Folie 9
	Folie 10

